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• CÂMARA MUNICIPAL 
SANTA CRUZ DO PIAUi 

ATA DA 21 SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DE 2021 

Aos oito dias do mês de março do ano de 2021, às dezenove horas, na sede da Câmara Municipal. 
situada na Rua Sousa Martins, n· 281, reuniram-se em plenário os Senhores Vereadores e 

verificando que havia quórum suficiente para o seu funcionamento, o Senhor Presidente: José 

Gonçalves de Moura declarou aberta a sessão . De início, o presidente Informou que a Mesa 

Diretora da Câmara, r@c@beu no dia 05 de março do corrente ano, Atestado M édico, do 

Vereador Francisco Pinheiro (Partido Progresslstal, solicitando o seu afastamento do cargo de 
vereador por 120 (cento e vinte) d ias, para tratamento de saúde. A Primeira Suplente do Partido 

Progresslsta1 Sra. Neusânla da SIiva Moura, apresentou ofício a esta casa. Informando que está 
Impossibilitada no pr-esente de assumir- o cargo em vacância. Em virtude disso. a Mesa Diretora 

desta Câmara, convocou para as.sumir- o cargo, o Segundo Suplente do Partido Progressista, o 

Sr. Reginaldo Antõnio Leal Filho, que presente nesta sessão e após Proferir o Juramento de 
Posse, de acordo com a Lei Organlea e Regimento Interno, foi devidamente empossado 

Ver-eador da Câmara Municipal de Santa Cruz do Piauí-PI. Dando continuidade aos trabalhos da 

ses.são, os Vereadores deram Início a composição das Comissões Permanentes para o biênio 
:1.021/2022. De comum acordo, as Comissões Permanentes da camara para o biênio :1.021/:1.022, 
ficaram compostas da seguinte forma: 1- Comissão de Constituição e Justiça: Presidente: 
Raimundo Rodrigues de Moura Neto, Rela tor: Mur-llo Clementina Santos, Membr-os: Diogo 

Rodrigues Leônidas, Jamllson Marta do Nascimento e José Luiz de Azevedo Neto; 11· Comissão 
de Orçamento, Finanças e Tributação: Presidente: Morse Martins Santos Moura, Relator: 

Reglnaldo Antônio Leal FIiho, Membros: Rlldo Rlcardlno de Oliveira, José Luiz de Azevedo Neto 
e Raimundo Rodrigues de Moura Neto; Ili- Comissão de Saúde: Presidente: Murllo Clementlno 

Santos, Relator-: Morse Martins Santos Moura, Membros: Jamll.son Marta do Nascimento,. 
Resinaldo Antônio Lea l FIiho e José Luiz de Azevedo Neto; IV- Comissão de Melo Ambiente: 
Presidente: José Luiz de Azevedo Neto, Relator: Jamilson Marta do Nascimento, Membros: 
Morse Martins Santos Moura, Raimundo Rodr-igues de Moura Neto e Murllo Oementlno Santos; 

V- Comissão de Educação, Cultura e Desporte : Presidente: Jamitson Marta do Nascimento,. 

Relator: Reginaldo Antônio Leal Filho, Membros: Rildo Ricardino de Oliveira, Diogo Rodrigues 

Leõnldas e Morse Martins Santos Moura; VI- Comissão de Viação, Obras Públíca e Urbanismo: 
Presidente: Reginaldo Antônio Leal FIiho, Relator: Diogo Rodrigues Leõnidas, Membros: Morse 
Martins Santos Moura, José Luiz de Azevedo e Ra imundo Rodrigues de Moura Neto; VII 
Comissão de Defesa do Consumidor, Direitos Humanos e Segurança Pública: Presidente: Diogo 

Rodrigues Leõnidas, Relator: Murilo Clement ina Santos, Membros: Jamilson Marta do 
Nascimento, José Luiz de Azevedo Neto e Reginaldo Antônio Leal Filho; VIII- Comissão de 
Trabalho, Legislação Social e Serviços Públicos: Pr-esidente: Rildo Ricardlno de Oliveira, Relator: 

Raimundo Rodr-igues de Moura Neto, Membros: M1.1rllo ClemenUno Santos,José L1.1lz de Azevedo 

Neto e Morse Martins Santos Moura; IX- Comissão de Turismo e Assuntos Internacionais: 

Presidente: Raimundo Rodrigues de Moura Neto, Relator: Morse Martins Santos Moura, 

Membros: Rildo Ricardino de Oliveira, Murilo Clementina Santos e Jamilson Marta do 
Nascimento. Ato continuo, foi colocado em votação e apreciação: O Projeto de Lei Executivo n• 
001/2021, que "Dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e 
Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 
valorização dos profissionais da educação - CACS-FUNDEB, em conformidade com o artigo 212-
A da Constituição Federal, regulamentado na forma da Lei Federal n• 14.113, de 25 de de1embro 
de 2020 e dá outras providências. O referido Projeto de Lei foi aprovado por maioria absoluta 
em primeira, segunda e terceira votações, o Vereador: Rlldo Rlcardlno de Oliveira, votou contra. 
Não havendo mais nada a tratar o senhor pr-esidente declarou encerrado os trabalhos desta 

sessão, a presente ata foi lavrada, e depois de lida e achada conforme vai devidamente assinada 

pelo presidente, secretários e demais vereadores presentes. 
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ESTADO DO PIAUI 
PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRO DURO 

Av. Cel. Benedito da Luz, 675 - Centro -CNPJ. 06.554.745/0001-89 
Fone: (86) 3284-1216- Fax (86) 3284-1303 

Procedimento Licitatório ni 011/2021. 
Pregão Presencial SRP: n 2 003/2021 
Modalidade: Pregão Presencial SRP 

BARRO OURO- PIAUI 

Objeto: Registro de Preços visando a aquisição de material de expediente, para atender as 
necessidades do Município 

ATA DA REALIZAÇÃO DO PREGRÃO PRESENCIAL SISTEMA DE REGISTRO OE PREÇOS Ni 003/2021 

Ao oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um no prédio da Prefeitura Municipal de 
Barro Duro, Plaul, reuniu-se às 09 horas, o Pregoeiro Oficial deste Município e respectivos membros. 
de apoio, nomeados através de portaria , em atendimento as disposições contidas na Lei 10.520 de 
17 de julho de 2002 e no Decreto n. 5450 de 31 de maio de 2005, para real izar os procedimentos 
relativos ao Pregão ni 003/2021. O Pregoeiro abriu a sessão pública em atendimentos às disposições. 
contidas no edital. Em seguida aguardou-se o comparecimento dos licitantes credenciados e 
convocados. O Pregoeiro abriu a sessão pública em atendimentos às disposições contidas no edital. 
Em seguida aguardou-se o comparecimento dos licitantes interessados. Compareceram as seguintes, 
empresas: F R SILVA JUNIOR APOIO E CONSULTORIA ADMINISTRATIVA EIRELI empresa inscrita no 
CNPJ de n11 33.260.873/0001-92, representada pelo Sr Everaldo Caldas de Carvalho Junior (CPF 
076.144.913-27), MARCOS VINICIUS NASCIMENTO DOS SANTOS (PERFIL SERVIÇOS E ASSESSORIA), 
empresa Inscrita no CNPJ de nll 21.238.581/0001-74, representada neste ato pelo sr. Marcos Vinicius. 
Nascimento dos Santos (CPF de ni 650.418.363-53), LUCAS H. DOS SANTOS BARBOSA & CIA LTDA. 
(MERIDIANO SOLUÇÕES & LOGÍSTICA), empresa inscrita no CNPJ de ni 28.326.025/0001-07, 
representada neste ato pelo sr Evilásio Rodrigues de Oliveira Cortei (CPF 933.521.253-04), FERREIRA. 
& MEDEIROS LTDA, empresa inscrita no CNPJ de n2 30.735.593/0001-03, representada neste ato, 
pela sra Fátima Gabriela Lima (CPF de nll 062.954.233-37), todos já devidamente credenciamentos na 
sessão anterior. Ato contínuo, iniciou-se a fase de lances, conforme consta no mapa anexo. Superada 
a negociação, abriu-se os envelopes contendo a documentação das empresas que figuraram em 
primeiro lugar e após os presentes analisarem, constatou-se que as empresas cumpriram as 
exigências do edital, restando habilitadas e vencedoras com os valores contidos no mapa. Nada mai5 
havendo a tratar o PregoP.'ro e a sua equ ipe de apoio deram por encerrada a sessão e determinou 
que fosse lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme va i assinada pelo pregoeiro, 
pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e os demais presentes. 

Prefeitura Municipal de Barro Duro (PI). 
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